



尽管护士已经把点滴的速度调至最快,但杨勇还是不时地仰望吊瓶,希望液体快些滴完好去志愿者服务亭值班。

“亭长”杨勇

本报记者 田建明 摄影报道



护士查看了一下杨勇患病的小腿,叮嘱他一定要多休息。

杨勇忙得每天都不消停。自从上月末忙坏了一条腿后,他变得更忙了:他每天不得不多花一个小时去医院里打吊针。

9月23日,周末。杨勇赶到焦煤集团门诊部一楼吊针室时,8时整。护士检查完他的右腿说:“杨勇,为了你的腿,你还是多休息会吧”。“好的,你把点滴速度给我调快点,我还得去公司报个到”。无奈之下,护士换了个大针头,100毫升液体,7分钟滴完。杨勇的QQ签名是“郁闷死了,整整输了快一个月的液体了,坚决听医生的话不乱跑静养,可是我办不到啊”。

今年39岁的杨勇是我市一名普通的志愿者。8年来,他不间断的去焦作福康学校为智障孩子打扫卫生,种菜收菜;他组织爱心团体,发起为西藏、青海以及我市等地的贫困山区孩子募捐衣服近10万件;3月2日,全省首个志愿者服务亭在我市火车站广场设立,杨勇被推举为“亭长”。

杨勇走出医院来到位于和平街的一家店铺,他是这里的业务员,平时通过电话联系客户。“这个工作方式让我能自由活动,保证了我可以天天守在志愿者服务亭”。说话间,他业务电话响了,他边接电话便快步走出店铺,跨上电动车向火车站方向奔去。原来,当天有两位来自理工大的新志愿者前去上岗,他要给两个人做岗前培训。

上午8时30分左右,杨勇几乎同时和志愿者到达服务亭。他带着志愿者整理亭子里的卫生,给饮水机换水。“上山下乡是跑不动了,只能在这干点杂活了”。杨勇边说边坐下,挽起裤子,按摩肿得青紫的右腿。8月25日,他和其他志愿者去博爱县走访了四个山村小学去落实由崔永元发起的“给孩子送运动鞋”受助名单。奔波了一天,他第二天醒来便发高烧,右小腿生疼,经诊断为“丹毒症”。医生说,劳累过度是患病的原因之一。妻子埋怨他整天“不务正业”累坏了身体,不顾自己和不满周岁的孩子。他却说,你想象不到山里娃穿上运动鞋有多么开心。

妻子看到他不顾家,就不时抽空推着车带着女儿去看他。他,俨然把志愿者服务亭当成了自己的家。



一位外地学生在杨勇的指导下买完火车票后,与他攀谈起来。



在志愿者服务厅,杨勇为新来的大学生志愿者做岗前培训。



去年,杨勇与其他爱心人士来到博爱县寨豁乡田院小学为贫困学生送免费书包。(杨勇供图)



杨勇在供职的店铺报个到后便匆匆地赶往志愿者服务亭。



在亭子附近玩耍的孩子们口渴了,有杨勇提供的纯净水喝。



杨勇提供的杂志吸引了路人驻足阅读。



正在忙碌的杨勇回头一看,惊喜地发现妻子推着不满周岁的孩子来亭子看他。



劳累了一天回到家,妻子和女儿会让他的疲惫烟消云散。